

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань, 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Інституту економіки промисловості НАН України

Сучасна система вищої освіти, що забезпечує формування людського чинника виробництва, є базовою умовою становлення економіки знань, яка отримує потужний розвиток та зумовлює необхідність здійснення кардинальних змін в освітянській діяльності як найважливішої складової державної політики України, пріоритетом якої є виховання людини інноваційного типу мислення та культури на основі інноваційного розвитку освіти, особливості з урахуванням суспільства і держави.

Освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії. Ціллю програми є відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих наукових кадрів через генерацію нових знань та інноваційних ідей, формування цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством.

Варто зазначити, що ОНП містить у рамках навчальної роботи цикли дослідницької та академічної підготовки, загальнонаукової підготовки, мовної підготовки та професійних комунікацій, спеціальної підготовки, практичної підготовки і наукової роботи, що відповідає очікуванням роботодавців. Навчання проводиться в активному дослідницькому середовищі із значною кількістю наукових шкіл і можливістю для аспірантів отримувати досвід і співпрацю с провідними вченими ІЕП НАН України, які працюють на цій Програмі. Це робить її міждисциплінарною, оскільки міждисциплінарність знань і навичок - це основне, що очікують роботодавці, які хочуть отримати унікального фахівця, дослідника, розробника економічних експериментів, робітника, який здатний швидко навчатися, адаптуватися до економічного

середовища. Як видно з програми, викладання та навчання є аспірантоорієнтованим та проблемно-орієнтованим, з такими новітніми формами як міждисциплінарні тренінги, які розвивають навички, затребувані ринком: креативність, інноваційність, критичне мислення, лідерство, комунікація та інші.

Освітньо-наукова програма складена у логічній послідовності освоєння її розділів. Варіативна частина представлена дисциплінами, перелік яких відображає запит роботодавців, враховує розвиток науки, культури, економіки, техніки та технологій, спирається на досягнення передових наукових шкіл ІЕП НАН України, створює можливість задоволення професійного та науково-пізнавального інтересу здобувачів знань.

Зміст та організація освітнього процесу при реалізації освітньо-наукової програми у повному обсязі розкрито у навчальному плані, календарному навчальному графіку та забезпечені необхідним набором локальних нормативних актів.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» третього рівня (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» може бути використана в освітньо-науковому процесі ІЕП НАН України для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

Доктор економічних наук, професор,
директор Інституту моделювання та
інформаційних технологій в економіці,
професор кафедри математичного моделювання
та статистики ДВНЗ «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана»

А. В. Матвійчук А. В. Матвійчук

